
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2019.7 � 8. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Koji od slede}ih oblaka sadr`i ~etiri parna broja?A) B) V)G) D)2. Ako film traje deset ~etvrtina jednog sata, koliko je to ukupno sati?A) 40 B) 5 i jedna polovina V) 4 G) 3 D) 2 i jedna polovina3. Ko
ka dimenzije 3× 3× 3 je izgra|ena od ko
ki dimenzija 1× 1× 1.Iz ko
ke dimenzije 3 × 3 × 3 je izva|eno nekoliko ko
ki kao {to jeprikazano na sli
i desno. Koliko ko
ki dimenzija 1 × 1 × 1 je ostalonakon va|ewa?A) 15 B) 18 V) 20 G) 21 D) 224. Tri prstena su povezana kao {to je prikazano na sli
i desno. Kojaod slede}ih slika tako|e pokazuje tri prstena povezana na isti na~in?A) B) V) G) D)5. Koji se od slede}ih 
rte`a ne mo`e na
rtati bez podizawa olovke sa papira i bez povla~ewaolovke du` iste linije dva puta?A) B) V) G) D)6. Pet prijateqa su delili kola~e tako {to je svako od wih poklonio po kola~ svakom odpreostalih prijateqa. Zatim su pojeli sve kola~e koji su bili pokloweni. Kao rezultatrazmene poklona ukupan broj kola~a se smawio za pola. Koliko kola~a je pet prijateqa ukupnoimalo na po~etku?A) 20 B) 24 V) 30 G) 40 D) 607. Aleksa je stigao na 
iq pre Branka, Viktor posle Gorana, Branko pre Gorana, a Damjan preViktora. Ko je stigao na 
iq posledwi od ovih pet takmi~ara?A) Viktor B) Branko V) Aleksa G) Goran D) Damjan8. Strani
e kwige koju ~ita Julija su sve numerisane. Brojevi koji se nalaze na strani
amasadr`e 
ifru 0 ta~no pet puta, a 
ifru 8 ta~no {est puta. Koji od ponu|enih odgovora mo`ebiti broj posledwe strani
e te kwige?A) 88 B) 68 V) 60 G) 58 D) 489 � 10. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



9. Veliki kvadrat na sli
i desno podeqen je na mawe kvadrate. Koji deovelikog kvadrata je obojen sivom bojom?A) 2

3
B) 2

5
V) 4

7
G) 4

9
D) 5

1210. Andrija je podelio nekoliko jabuka na {est jednakih grupa. Boris je podelio isti brojjabuka na pet jednakih grupa. Boris je primetio da svaka od wegovih grupa sadr`i dve jabukevi{e nego svaka Andrijina grupa. Koliko jabuka ima Andrija?A) 60 B) 65 V) 70 G) 75 D) 80Zada
i koji vrede 4 poena11. Na svakom od tri lista papira napisani su ~etvoro
ifrenibrojevi. Tri 
ifre su prekrivene kao {to je prikazano na sli
idesno. Ako je zbir sva tri ~etvoro
ifrena broja napisana napapirima jednak 10126, koje su 
ifre prekrivene?A) 5, 6 i 7 B) 4, 5 i 7V) 4, 6 i 7 G) 4, 5 i 6 D) 3, 5 i 612. Ako u trougluPSQ va`i da jePQ = PR = QS i∢QPR = 20◦(slika desno), kolika je mera ugla RQS?A) 50◦ B) 60◦ V) 65◦ G) 70◦ D) 75◦13. Koju od slede}ih plo~i
a dimenzije 4 × 4 ne mo`e{ dobitipovezivawem dva dela prikazana na sli
i desno?
A) B) V) G) D)14. Ana, Bojana, Veqko, Gordan i Dora su se sreli na zabavi i svako od wih se rukovao jednom sasvakom osobom koju je ve} poznavao. Ana se rukovala jednom, Bojana dva puta, Veqko se rukovaotri puta, a Gordan ~etiri puta. Koliko puta se Dora rukovala?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 415. Mirko je igraju}i ko{arku nakon niza od 20 {uteva imao uspe{nost uba~aja 55%. Nakonjo{ pet {uteva pro
enat uspe{nosti uba~aja se pove}ao na 56%. Koliko uba~aja u ko{ jeMirkoostvario u posledwih 5 {uteva?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 516. Milena je dva puta presavila kvadratnilist papira, a zatim ga dva puta presekla,kao {to je prikazano na sli
i desno. Ko-liko par~i}a papira koje je Milena dobilaje kvadratnog oblika?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 89 � 10. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



17. Nikola ima za qubim
e pse, ma~ke, krave i kengure. On je izjavio da ima ukupno 24qubim
a,da su psi 1

8
svih qubima
a, da 3

4
nisu krave i da 2

3
nisu ma~ke. Koliko kengura ima Nikola zaqubim
e?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 818. Na podu su na
rtani identi~ni pravougaoni
i. Preko wihje na
rtan trougao ~ija jedna strani
a ima du`inu 10 cm, a odgo-varaju}a visina ima du`inu 6 cm, kao {to je prikazano na sli
idesno. Oblast unutar pravougaonika, a van trougla je osen~ena.Kolika je povr{ina osen~enog dela?A) 10 cm2 B) 12 cm2 V) 14 cm2 G) 15 cm2 D) 21 cm219. Ivan ima dve sve}e oblika 
ilindra razli~itih visina i pre~nika osnove. Prva sve}apotpuno izgori za 6 sati, a druga za 8 sati. Ivan je istovremeno zapalio obe sve}e i nakon trisata obe sve}e su imale istu visinu. Koji je bio odnos du`ina wihovih visina pre nego {to supo~ele da gore?A) 4 : 3 B) 8 : 5 V) 5 : 4 G) 3 : 5 D) 7 : 320. Ugao β na sli
i desno je dva puta ve}i od ugla α, a ugao α je triputa ve}i od ugla γ. Mera ugla α je:A) 10◦ B) 18◦ V) 36◦ G) 54◦ D) 60◦Zada
i koji vrede 5 poena21. Prirodni brojevi od 1 do n (ukqu~uju}i i 1 i n) raspore|enisu redom na kru`ni
i tako da je rastojawe svaka dva susedna jednako.Pre~nik koji povezuje pozi
iju broja 7 prolazi i kroz pozi
iju broja

23, kao {to je prikazno na sli
i desno. Koja je vrednost prirodnogbroja n?A) 30 B) 32 V) 34 G) 36 D) 3822. Lazar je sav svoj nova
 potro{io na kupovinu 50 bo
a soka koje je pla}ao jedan evro pobo
i. On je svaku bo
u prodavao po jednakoj, vi{oj 
eni. Nakon prodaje 40 bo
a on je imao 10evra vi{e nego kada je po~eo sa ulagawem. Zatim je prodao sve ostale bo
e. Koliko sada Lazarima nov
a?A) 70 evra B) 75 evra V) 80 evra G) 90 evra D) 100 evra23. Nevena ima {tapi}e du`ine 1 koji su plavi, 
rveni, `uti ilizeleni. Ona `eli da napravi mre`u 3×3 kao {to je prikazano na sli
idesno tako da svaki kvadrat dimenzije 1×1 u mre`i ima strani
e ~ije suboje razli~ite. Koliko je najmawe zelenih {tapi}a mogla da upotrebi?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7
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24. Mrav bi `eleo da hoda po ozna~enoj liniji na povr{ini ko
ke dok se ne vrati na po~etnuta~ku. Koja od slede}ih mre`a bi mogla da bude mre`a ko
ke na kojoj je takvo putovawe mogu}e?A) B) V) G) D)25. Emilija je u torbi imala 60 ~okoladi
a. U ponedeqak je po~ela da jede ~okoladi
e i togdana je pojela svaku desetu iz torbe, zatim je u utorak pojela svaku devetu od ostatka, zatim usredu svaku osmu od ostatka, pa u ~etvrtak svaku sedmu od ostatka i tako daqe, sve dok jednogdana nije pojela polovinu ~okoladi
a preostalih od prethodnog dana. Koliko je ~okoladaostalo?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 626. Dejan je obojio svaki od osam krugova na sli
i desno i to
rvenom, `utom ili plavom bojom, tako da ne postoje dva krugakoja su direktno povezana i obojena istom bojom. Koja dva krugamoraju biti obojena istom bojom?A) 5 i 8 B) 1 i 6 V) 2 i 7 G) 4 i 5 D) 3 i 627. Suzana i Bojana su upore|ivale svoju u{te|evinu i zakqu~ile da je odnos wihove u{te|evine
5 : 3. Suzana je zatim kupila tablet za 160 evra, tako da se odnos wihove u{te|evine promenioi iznosi 3 : 5. Koliko evra je imala Suzana pre nego {to je kupila tablet?A) 192 B) 200 V) 250 G) 400 D) 42028. Tro~lane {ahovske ekipe se prijavquju za turnir. Pravilo turnira je da svaki igra~ jedneekipe igra po jednu partiju {aha sa svakim igra~em svih drugih ekipa. Iz organiza
ionihrazloga ne mo`e se igrati vi{e od 250 partija. Koliko najvi{e ekipa mo`e u~estvovati?A) 11 B) 10 V) 9 G) 8 D) 729. Na sli
i desno dat je kvadrat ABCD gde su ta~ke P , Q i
R redom sredi{ta strani
a DA, BC i CD. Koji deo povr{inekvadrata ABCD je osen~en?A) 3

8
B) 7

16
V) 1

2
G) 5

8
D) 3

430. Kompozi
ija voza se sastoji od 18 vagona. Tim vozom putuje 700 putnika, a u svakom nizuod pet susednih vagona ukupno je 199 putnika. Koliko putnika ima u dva susedna vagona koja senalaze u sredini kompozi
ije voza?A) 70 B) 77 V) 78 G) 96 D) 103Zada
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